

赵本山任红基会“温暖大使”

承诺明年开始,商演收入全部捐出

□据 新华网

赵本山 23 日与中国红十字基金会签约,出任“温暖大使”。仪式上,赵本山即兴表示将个人自 2011 年起的所有商演收入全部捐给中国红十字基金会。至于这份合约的截止日期,赵本山表示由中国红十字基金会决定,“你们签多久我就捐多久”。

“我是被别人慈善过的,慈善对我来说,是既光荣又永远做不完的事。”赵本山说,“所以,我想了,慈善应该有行动,不是几个镜头就完事了,我是从贫困走过来的人,混到今天上帝真的给我很大的面子。”当从中国红十字会秘书长王汝鹏手中接过“温暖大使”聘书,赵本山当场宣布:“我把从 2011 年起我个人的商演收入,除了自己留个路费,其余全都交给你们了。”

仪式现场,赵本山还向中国红十字基金会捐赠了一幅自己的书法作品,双方商定这件作品将于 11 月 4 日在“2010 马拉多纳温暖中国行”的慈善嘉年华晚会上进行拍卖,拍卖所得用于建立温暖中国行动定点医院和贫困肿瘤患者的救治。温暖中国行动办公室主任齐中祥向赵本山递交了这场慈善嘉年华晚会的邀请函,赵本山愉快地接受了邀请,并表示还将携弟子现场奉献精彩节目。



赵本山向中国红十字基金会捐赠书法作品。

中国文化名人出场费曝光

这份来历不明的报价单显示易中天出场费最高

□新华

最近,网络上爆出一张“文化名人出场费报价单”,易中天、郎咸平、李承鹏等文化名人均出现在这个名单里,少则三四万,多则十几万。网友普遍认为,文化名人用知识创造财富,拿出场费是合理的。

【爆料】文化名人出场费易中天最高

该报价单无头无尾,只是一张截图,因此有网友怀疑它的权威性和真实性,但大部分网友觉得报价单的内容是有依据的。

发帖人称,这份出场费报价单中郎咸平 10 万元~12 万元的出场费应该比较可信,因为他能够“指点迷津,大开财经郎眼,相信不少老板还是出得起这个价钱的”。而且,之前网络传言他一直有出场费。

易中天的出场费显示是 9 万元~13 万元。和郎咸平相比,易中天的受众群应该更广泛,出场费最高 13 万元,似乎偏低。不过有媒体报道,易中天的出场费并不止这些,他参加一些商业活动的出场费高达数十万元。

李承鹏的出场费显示是 3 万元~4 万元。在中国足球黑幕被一层层揭开的今天,李承鹏作为中国最早一批慧眼识黑幕的记者,应该是被各大媒体争相邀请的人物,发帖人认为,这个出场费偏低。

1993 年随复旦大学队在首届国际大专辩论会上获“最佳辩手”称号的蒋昌建也位列报价单中。他 2001 年~2005 年任《杨澜访谈录》总策划,现为复旦大学国际关系与公共事务学院副教授。不过目前他并没有过多出现在公众视线中,3 万元~4 万元的出场费

似乎高了。

陆琪是畅销书《潜伏在办公室》的作者,他申明自己是个毒舌作家,经常性地保持曝光率,参加各类电视节目,虽然目前处于上升期,但知名度远在以上几位文化名人之下,出场费为 3 万元~4 万元多少让人有些怀疑。

文化人似乎对“出场费”一直三缄其口,不愿多谈。不过之前有媒体报道,于丹参加西安某企业的活动时,企业内部人员称其出场费高达 25 万元;冯骥才应邀参观某企业时,出场费也有 20 万元之多。

【理解】真才实学去捧场无可厚非

虽然中国文化人的传统是耻与金钱为伍,但这份报价单爆出来后,还是有很多网友表示理解和支持。网友普遍认为这是社会发展的必然结果,文化的力量和价值得到了充分体现,文化名人靠真才实学换取报酬,无可厚非。网友甚至欢呼“文化终于值钱了”!

有人怀疑这份报价单的真假,网友“宋人的语录”就表示:“说实在的,我倒希望这是真的。”

网友“田园诗”激动地说:“有一阵子我特别迷易老师,他的品《三国》我在电视上错过了还会到网上搜着看呢,还有郎先生的那些激发人心的演讲。他们向社会传播有益思想和价值观念,这种人只恨太少,他们挣再多也不为过。”

文化名人开始正大光明地收出场费了,不过网友也提醒,希望这些文化名人能够作为楷模,不要像一些明星那样偷税漏税。

■图说文娱



此前一直有传言称曹云金(上图)要离开德云社,虽然双方都曾为此辟谣,并否认不和,曹云金 24 日下午却通过微博称被禁止在德云社登台表演,似乎是首次婉转承认不和传言。曹云金在新浪微博称:“今天下午本打算去德云社张一元剧场演出,之前与恩师郭德纲沟通过,只要时间允许,随时可以到德云社旗下任何一家小剧场演出,现刚刚接到德云社演出部电话,其负责人禁止我在德云社登台表演,不知是何原因。” (小浪)



今年 6 月与广告导演袁剑伟结婚的林嘉欣,10 月 15 日在加拿大生了个女儿(上图),取名 Kayla。荣升母亲的她透露生产过程惊险,宝宝因脐带缠颈导致心跳突降,令其临时改为剖腹产,丈夫全程陪伴并亲手剪脐带。对于有消息指地产后会息影,林嘉欣予以否认:“我从来没有讲过不做,只不过是暂时不做,我会将事业当成一辈子的事业。” (怡乐)



舒淇(上图)入行至今,令人印象深刻的恋情要数与黎明的 7 年情,有传二人当年因黎明父亲及影迷反对而分手,舒淇为此曾患上抑郁症。舒淇日前接受访问,谈及结婚、生孩子等问题,舒淇斩钉截铁地说:“应该不会,我对婚姻没期望,自己也算是个没责任感的人,我曾经养过 5 只狗、3 只猫,后来全部送人了,知道它们过着幸福生活,我心里想‘总比跟着我好’。我一拍戏就经常在外地,怎能照顾别人?” (综闻)



标志着陈冠希(上图)以歌手身份复出的“东亚飞扬演唱会”,23 日夜在上海虹口足球场举行,虽然天公不作美,大雨滂沱,但仍然吸引了上万粉丝到场为各自的偶像尖叫呐喊。尽管群星云集,不乏刘德华、黎明、郑秀文、韩红等“天王”、“歌后”,也有韩国前“东方神起”成员金俊秀、朴有天、金在中,但陈冠希力压群星成了最抢眼球的重中之重。(点点)



冰相 易中天的出场费与范冰冰相比有点「寒酸」。

纪念邵雍诞辰千年书画大赛启动

□记者 李岚 通讯员 邵勇刚

2011 年将迎来邵雍诞辰一千周年,为了纪念这位北宋著名的哲学家、理学家、易学家和诗人,昨日上午,“纪念邵雍诞辰千年,万人挥毫泼墨书画大赛”启动仪式在洛龙区安乐逸夫小学举行。

据介绍,洛阳“安乐窝”村以邵雍故居得

名,闻名中外。因此,本次大赛面向全国征稿,书画家和书画爱好者均可投稿。其中,书法作品以“安乐窝”三个字,或是邵雍所作、包含有“安乐窝”三个字的诗词为内容;绘画作品以邵雍“一去二三里,烟村四五家,亭台六七座,八九十枝花”的诗篇为蓝本进行创作。

启动仪式上,河南省书法家协会副主席王鸣、洛阳书画院名誉院长李留海、洛阳书

画院院长解金锋等著名书画家在现场一展身手。

安乐逸夫小学是一所具有悠久历史的学校,1973 年建校,曾用名安乐小学、洛龙区第四小学。2007 年,邵雍后人、香港慈善家邵逸夫先生为该校投资 50 万元港币翻修校舍,自此改名为逸夫小学。该校共有教学班 12 个,教师 28 名。